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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 30/05/2023. 

 
Ao trigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 
Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 
vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Renan Bolinha, 
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel 
Tai Gostei, vereador Diogo Talento, vereador Thiago Barbante, vereador Gion Flor, vereador 
Dudu 2D e o vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze vereadores e um 
ausente, sendo eles: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 24ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo 
colocou em Discussão e Votação às Atas da 22ª e 23ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 
onde foram Aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE RESOLUÇÃO - Projeto de Resolução N° 06/2023 de 
autoria da Mesa Diretora que: “REGULAMENTA A GRATIFICAÇÃO NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MESQUITA”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Decreto 
Legislativo Nº 17/2023 de autoria do vereador Gion Flor. “Concede a MEDALHA JOSÉ 
MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao senhor RENATO DA SILVA ALVES. 
Decreto Legislativo Nº 18/2023 de autoria do vereador Gion Flor. “Concede a MEDALHA 
JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao senhor WALACE AZEVEDO DE 
OLIVEIRA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Bruno Lucena – Apresentou 01 
Indicação Legislativa. Assunto: “Indico providências junto a secretaria Municipal de Obras, 
Serviços Públicos, para que seja realizado uma pavimentação na Travessa Godoy nº 1349 – 
Chatuba. “Vereador Diogo Talento – Apresentou 01 Indicação Legislativa”. Assunto: “Indico 
que seja providenciado o incentivo e implementação a fim de promover a inclusão do deficiente 
em atividades desportivas e assegurar a acessibilidade ás instalações dos estabelecimentos de 
atividades desportivas nas escolas municipais”. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 01 
pedido de providência. Assunto: “Indico que seja solicitado uma obra para que seja feito o 
recapeamento asfáltico na Travessa Araripe Nº 28 no bairro ALTO URUGUAI”. Vereador 
Renan Bolinha – Apresentou 01 pedido de providência. Assunto: “Indico que seja feito 
asfaltamento em toda extensão da Travessa Dona Júlia, no bairro Santo Elias”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Renan Bolinha 
Protocolou nesta Casa Legislativa 08 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador 
Thiago Barbante fez o uso da tribuna enfatizou o ganho que a cidade Mesquita teve com a 
implantação do programa Segurança Presente do Governo do Estado e destacou o empenho do 
Prefeito Jorge Miranda e do Deputado Estadual Renato Miranda que lutou muito para isso 
acontecesse para que a segurança pública da cidade de Mesquita melhorasse. Relatou que 
Mesquita já investia na segurança pública, equipando toda a guarda municipal, e também 
financiando o PROES cem por cento. Ressaltou que o investimento é mais de quatrocentos mil 
reais por mês para o reforço da segurança. O vereador Marcelo Radar ressaltou a fala do 
vereador  Thiago Barbante sobre a implantação da segurança presente e parabenizou o Prefeito 
Jorge Miranda e o Deputado Estadual Renato Miranda pela melhoria da cidade de Mesquita 
com o PROES e com o segurança presente. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna 
aproveitando também para parabenizar a segurança presente reforçando a segurança pública de 
Mesquita e parabenizou o secretário de esportes Cleber pelo evento organizado no Campo da 
Bica, que aconteceu no último domingo. Salientou a importância de ver o município crescendo 
com todos os projetos de obras e reformas para o lazer da população mesquitense. O vereador 
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Diogo Talento fez o uso da tribuna e acentuou a importância do segurança presente que é um 
modelo de patrulhamento de proximidade com o objetivo de promover segurança pública, 
cidadania e atendimento social. Aproveitou também para falar que o secretario estadual de 
saúde Dr. Luizinho garantiu o piso nacional da enfermagem no Estado do Rio de Janeiro para 
técnicos e auxiliares. O Estado do Rio de Janeiro será pioneiro no novo valor do piso nacional 
conforme a PL 2564/2020 que foi aprovado no congresso nacional. Não houve Ordem do Dia. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante utilizou a tribuna falar sobre a 
questão do transporte público. Reforçou a importância do deslocamento dos senhores 
vereadores até a Secretaria de Transporte do Estado para cobrar o Sr. Secretário de Transporte a 
fim de resolver o problema da população mesquitense que vem sofrendo com as empresas de 
ônibus do nosso município. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para falar da 
solenidade sobre a inauguração da segurança presente que há tempos vem esperando esse 
beneficio para cidade de Mesquita e agradeceu ao Prefeito Jorge Miranda, vice-prefeito 
Ricardo Lucena e ao Deputado Estadual Renato Miranda. Nada mais a constar, o Presidente 
encerrou a 24ª Sessão Ordinária do dia 30 de maio de 2023. 
 
 


